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ATA DA REUNIÃO QUADRIMESTRAL DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA 

ACOMPANHAMENTO DA EXECUÇÃO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAIS  

ATA DA REUNIÃO QUADRIMESTRAL DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 12 de março de 2024, na Câmara Municipal de Serrana, com 

a presença dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Serrana, 

dos Assessores Parlamentares infra-assinados, do Controlador Interno e da Procuradora 

Jurídica, para acompanhamento da execução das Políticas Públicas Municipais. 

Na ocasião, o Controlador Interno e a Procuradora Jurídica entregaram aos membros das 

Comissões Permanentes e aos Assessores Parlamentares o roteiro de ações para 

acompanhamento das Políticas Públicas, com os seguintes itens a serem analisados na 

presente reunião: 

1. Audiência pública realizada no dia 22/02/2024; 

2. Alertas sobre descumprimento da LRF: Não apresentação da prestação de contas final 

referente ao exercício de 2023; 

Fonte:https://transparencia.tce.sp.gov.br/municipio/serrana/2023/relatorio-instrucao   

3. Análise das respostas apresentadas ao IEG-M Serrana (Exercício 2023/ Ano Base 2022); 

Fonte:https://painel.tce.sp.gov.br/pentaho/api/repos/%3Apublic%3Aieg  m%3Aiegm  

m graph%3Aiegm.wcdf/generatedContent?undefined=undefined&bookmarkState=%7B%22  

impl%22%3A%22client%22%2C%22params%22%3A%78%22pTab%22%3A%22questionario% 

22%7D%7D  

Inicialmente, tendo em vista a Audiência Pública realizada para discussão das Políticas 

Públicas Municipais, no dia 22/04/2024, foi encaminhado formalmente o levantamento das 

demandas da população de Serrana à Prefeitura Municipal, por meio do Oficio  CMS  n° 

46/2024, no qual se reiterou o Oficio  CMS  n2  175/2023 e apontou a necessidade de 

construção de creche para atender crianças de 0 a 3 anos, de melhoria na qualidade da 

prestação dos serviços de saúde no geral, de implantação de transporte coletivo, de 

implantação de coleta seletiva de resíduos sólidos no Município, de implantação de Plano de 

Contingência de Defesa Civil, e de diminuição do percentual de perdas na distribuição de 

água no Município de Serrana. 

Na sequência, o Controlador Interno ressaltou o alerta sobre o descumprimento da LRF, no 

tocante à não apresentação da prestação de contas final referente ao exercício de 2023. 

Neste aspecto, os membros das Comissões e os Assessores Parlamentares representantes 

dos membros das Comissões solicitaram a expedição de oficio à Prefeitura Municipal, para 

"2--- ta apresente justificativa a respeito da não apresentação da prestação de contas 
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encaminhe a referida prestação de contas à Câmara Municipal assim que esta estiver 

concluida. 

Em relação à análise das respostas apresentadas ao IEG-M Serrana (Exercício 2023/ Ano 

Base 2022), o Controlador Interno apresentou as respostas aos questionários dos seguintes  

indices:  i-Planejamento, i-Educação, i-Saúde e i-Ambiental. Ainda foram apresentados dados 

sobre os Serviços de Acesso à Informação, constantes no Portal Transparência da Prefeitura 

Municipal, que apontaram que de 93 solicitações apenas 3 foram respondidas. 

Após o exame das referidas respostas e dados, os membros das Comissões e os Assessores 

Parlamentares representantes dos membros das Comissões indicaram os seguintes pontos 

mais críticos, passíveis de questionamento perante à Prefeitura Municipal: i) necessidade de 

atualização dos projetos  politicos  pedagógicos dos estabelecimentos de ensino municipais;  

ii)  melhoria das metas e resultados do IDEB e da última edição do indicador próprio de 

qualidade de ensino do Município;  iii)  questionamento se as vagas de creche existentes no 

Município atualmente são suficientes para atender a demanda da população;  iv)  quais 

medidas estão sendo utilizadas para redução da taxa de absenteísmo de consulta e exames 

médicos; v) quais medidas estão sendo utilizadas para redução do desabastecimento de 

medicamentos; vi) no tocante às ações de melhorias voltadas à redução do percentual de 

perdas no sistema de distribuição de água mencionadas no Oficio n° 161/2023 da Secretaria 

de Infraestrutura Urbana, presente no Oficio  SG  n9  286/2023, solicita-se informações se tais 

medidas surtiram efeitos positivos e, se sim, o percentual de redução de perda de água; v) 

quais medidas foram adotadas para atendimento da LGPD; vi) melhoria dos Serviços de 

Acesso à Informação, tendo em vista que de 93 solicitações apenas 3 foram respondidas;  vii)  

encaminhamento das respostas apresentadas no questionário sobre o IEG-M Serrana 

(Exercício 2024/ Ano Base 2023) quando concluído. 

Com isso, os membros das Comissões e os Assessores Parlamentares representantes dos 

membros das Comissões acordaram em expedir oficio à Prefeitura Municipal para que esta 

se manifeste e apresente justificativas a respeito dos pontos acima mencionados. 

Nada mais havendo, esta ata, elaborada por mim,  Caroline  Colmanetti Silva, que 

secretariei  ad hoc  a reunião, posteriormente, foi lida e assinada por todos os 

participantes da reunião. 

WALDENOR DE ASSIS SILVA (Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçame 

c.a-C6missão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social) 
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THIAGO H RIQUE DE ASSIS (Membro da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação 	da Comissão Permanente de Transporte, Comunicação, Meio Ambiente, 

Indústria e Comércio) 

(Relatora da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e 

Membro da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social) 

EDMARA ELAINE MOURA FERNANDES (Assessora Parlamentar da Vereadora Maria da 

Silva) 

LILIAN CARLA TECOLO DOS SANTOS (Assessora Parlamentar da Vereadora  Marisa  Luciana 

de Oliveira Xavier) 
r-,  3 

MARIA APAR \II; 	0 	EIS (Assessora Parlamentar do Vereador Jarbas José de 

Oliveira) 

MARIA HELE  PIO DO BEM (Assessora Parlamentar do Vereador Airton José Bis) 

C 
PAULO  BARB SA  DA SILVA (Assessor Parlamentar do Vereador Rubens  Clayton  de 
Carvalho) 

RAUL ,,,OD -PREZOTTO ARMANDO (Controlador Interno) 

D9L,CONit  
CAROLINE  COLMANETTI SILVA (Procuradora Jurídica) 
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